



20 января 2017 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось мероприятие «Обнимашки», посвященное Международному дню объятий.

Этот сравнительно молодой праздник начали отмечать 21 января 1986 года в европейских странах. Инициаторами проведения дня объятий были молодые студенты, которые хотели напомнить всем о важности семейных и дружеских объятий – источника душевной теплоты и поддержки. Обнимания возрождают в человеке чувство защищенности и доверия.

Ведущие мероприятия помогли клиентам Центра ощутить себя нужными и необходимыми, а также рассказали об интересных фактах, создали теплую обстановку, в которой мог раскрыться каждый.

Были проведены различные веселые конкурсы: «Массовые обнимашки», «Объятия за улыбку» и т.д. Мероприятие сопровождалось выступлениями солистов вокальной студии Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Ритм», на сцене выступили: Светлана Ганиева, Дарья Павлюк, Максим Арефьев и музыкальный руководитель Рафкат Ахмиров.

Закончилось мероприятие флешмобом, который плавно перешел в зажигательную дискотеку!